

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Дегтеревой Екатерины Андреевны на диссертанта  
кафедры маркетинга Экономического Факультета  
Российского университета дружбы народов**

**Ли Хансол**

Ли Хансол, гражданка Южной Кореи, в 2017 г. закончила магистратуру «Международная торговля» Сеульского национального университета и поступила в очную аспирантуру на английском языке по кафедре маркетинга по специальности 5.2.5 «Мировая экономика».

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, эрудированным специалистом с широким кругозором и большим интересом к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию она выполнила все необходимые пункты индивидуального плана в срок и полностью освоила программу обучения в очной аспирантуре.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в 17 публикациях, в том числе в 7 публикациях, индексируемых в международных базах данных Web of Science/Scopus и 5 публикациях в ведущих рецензируемых журналах из Перечня РУДН.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Хансол показала себя сформировавшимся научным исследователем, рассматривая важную и весьма сложную проблематику, касающуюся различных аспектов влияния прямых иностранных инвестиций на экономический рост Дальнего востока России.

Ли Хансол являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Международной научно-практической конференции студентов, магистрантов, докторантов «Современная молодежь: созидая инновации – стремимся в будущее» (г. Караганда, Казахстан, 2019), II международной научной конференции «Глобальные вызовы и перспективы современного экономического развития» (г. Самара, Россия, 2019), XVIII Международной конференции студентов и молодых ученых «Перспективы развития фундаментальных наук» (г.

Томск, Россия, 2020) и XXI Межвузовской научной конференции молодых ученых «Актуальные проблемы глобальной экономики» (г. Москва, Россия, 2019).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Ли Хансол активно привлекалась к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства, проявив себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры маркетинга на английском языке – «International marketing management», «Strategic Analysis».

Говоря о личных качествах Ли Хансол, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, настойчивость, а также стремление к научному поиску.

Диссертационная работа Ли Хансол «Промышленный комплекс Дальнего Востока России: тенденции развития и возможности привлечения иностранного капитала Южной Кореи» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук и может быть представлена к защите в докторский совет по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)», «5.2.5 Мировая экономика».

**Научный руководитель:**

д.э.н (20.01.07 «Военная Экономика», к.э.н. (08.00.14 «Мировая экономика»), доцент, профессор кафедры маркетинга Экономического факультета РУДН

117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

эл. почта: degtereva-ea@rudn.ru

тел.: +7(495)787-38-03 доб. 1307

«07» февраль 2022 г.

Подпись д.э.н, профессора Дегтеревой Екатерины Андреевны заверяю:  
Ученый секретарь Ученого совета Экономического факультета РУДН



Щепилова Ю.С.